STUDENTS FEEDBACK CURRICULUM (2023-2024

1.The curriculum are well organised and easy to follow .

471 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagres

2.The curriculum focuses on employability skills.

471 responses

@ strongly agree

& Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

3.The curriculum helps to acquire all required skills to work as professional

471 responses

@ Excellent
@ very good
@ good

@ averags

@ poor




4.The curriculum is up to date ,needbased,application oriented.

471 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagres

5. The curriculum gives equal weightage to theory and practical courses content.

471 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

6.Text books and references books recommended in the syllabus are relevant and
updated.

471 responses

@ Strongly agree
® agres

@ Neutral

@ Agree

@ strongly disagree




7.Electives offered are supportive to the core papers. I

471 responses

@ Excellent
@ very good
@ good

® Averaos
@ poor

8.Course content and course outcomes are derived in accordance with outcome
based education system.

471 responses

@ E:cellent
@ “ery good
@ CGood

@ Average
@ Poor

9 Rate the internal evaluation process

471 responses

@ E:xcellent
& ‘“ery good
® Good

@ ~Average
@ Foor




10.Rate the overall facilities available at the latest technologies or future technologies

471 responses

@ Excellent
@ “ery good
® Good

® Average
@ Poor

11.Rate the distribution of credits to the course

471 responses

@ Excellent
@ “ery good
@ Good

@ Averags
@ Poor

12.Rate the sequence of the modules in the courses.

471 responses

@ Excellent
@ “ery good
@ Cood

@ Average
@ poor




Student’s feedback curriculum
A Report

Students are one of the important stakeholders to receive the feedback
on course conducted as well as on teaching methods adopted by the
teachers.

A student’s feedback is taken in our college regarding our curriculum.
Majority of the students have opined that the curriculum inculcates
soft skills and life skills which enabled the students to fare life.

The curriculum is relevant to life and develops employability skills. The
curriculum is cognitive and social. It promotes growth in the right
direction. The students also opined that the teachers acts as facilitators
and they complete syllabus on time. However a few percentage of
students felt that the curriculum is inadequate to meet the global
challenges .Too much weightage is given to internal assessment marks
in NEP. This curriculum is also inadequate where practical aspects of life

are considered.




Action taken based on feedback of students

e Curriculum was structured and updated based
on courses which will improve employability of
students.

e Research publications have been encouraged.

¢ Industrial visits and more practical based
projects and applications are incorporated in the
curriculum.

e Technical teaching and ICT based teaching are
conducted to improve the teaching learning

process




ALUMNI FEEDBACK (2023-2024)

1.0o you receive information regularly through Mails, Calls ,.SMS?

180 responses

® Yes
@ Mo

® Sometimes

2.Are you ready to contribute to the development of the college?

180 responses

@ s
@ Mo

@ Somestimes

3.Do you feel proud in associating with the college?

180 responses

® ves
@ No




4.The Education imparted by the college is useful and relevant for your present job
and work.

180 responses

@ Aaree
@ Disagree
@ Sometimes

5.Does the college extends good treatment to you as its alumni?

180 responses

@ Yes
& MNo

6.The college organizes different types of activities for the all round development of
the students.

180 responses

® Agreed
@ Sometimes
@ Disagreed




7.Have you received adequate technical knowledge both {(theory and practical) in the
college

180 responses

o ves
& No

8.The college has adequate laboratories and equipment for the practical work.

180 responses

@ Strongly agree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly disagres

9. The complaints of the students are properly responded and solved?

180 responses

@ B
@ Mo

@ Somestimes




10.Would you like to associates yourself with the alumni association of the college?

180 responses

@ Agreed
@ Disagreed
O Sometimes




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
A REPORT

The Alumni feedback is taken to get the opinion of the Alumni
regarding the working of an institution which will also help the institute
for improvement.

The Alumni feedback questionnaire is designed on the parameters like
overall activities organized by the college, campus environment, and
student’s amenities. Alumni of the college were very important and
reliable source to provide the feedback regarding teaching standards
acquired in the college.

The Alumni expressed their satisfaction levels on various activities

organized for the overall development of the students.




PARENTS FEEDBACK (2023-24

1.Quality of teaching offered by the college

406 responses

@ Excellent
@ “ery good
@ Good

@ Fair

@ Poor

2.Internal examination system adopted by the college.

406 responses

@ Excellent
@ very good
@ good

@ fair

@ poor

3.Atmosphere in the institute is conducive for learning

406 responses

® EfigRg=or==
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ strongly disagree




4 Technical knowledge acquired in the college

406 responses

@ Excellent
@ very good
@ good

@ fair

@ poor

5 .Mechanisms adopted by college for communication regarding progress of college

406 responses

@ E:icelent
@ very good
® good

@ fair

@ Foor

6.The teaching--learning assessment methodologies followed are transparent.

406 responses

@ Strongly agree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Disagres




7. | am satisfied with the academic as well as personal growth of the students.

406 responses

@ Excelient
@ very good
® oood

@ fair

@ poor

8.communication with teaching staff.

406 responses

@ Excellent
@ very good
® good
® Fair
@ Foor

9.Co-curricular activity in the college

406 responses

@ Excelent
@ verjoood
@ good
@ Fair
@ poor




10.Competence and commitment of the faculty

406 responses

@ Excellent
@ very good
@ good

@ average

@ poor

24 6%




Parent’s feedback Analysis
Report

Parents being the important stakeholders for the higher education
institute parental feedback forms were prepared and approved by the
IQAC committee of the college. Parental satisfaction form consisted of
various question regarding career orientation program organized by the
college, students progress monitoring system. Competence and
commitment of the teacher’s responsibility of the college for
community need and extension program.

Parents also provided the information regarding infrastructural
facilities, learning resources and sports services. Their feedback is also
taken for the role of an institution in changing educational, social
market demands value added programs and security arrangements.

IQAC/NAA <P 2
SSCAISCW, Tum !+




Action taken based on feedback of parents

e Certificate courses are introduced to expose them to the
current scenario with the necessary skills.

* Inresponse to the feedback the department organized many
seminars to improve their subject knowledge through
interaction and discussion.

e Career guidance programs, communication skills, development
activities were organized at college level.

ApSbde A



TEACHERS FEEDBACK CURRICULUM (2023-2024)

1.The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among the
students.

50 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

2.The learning objectives are clear and appropriate to the program.

30 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Meutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

3.Does the syllabus cover modern and advanced topics.

50 responses

@ Yes
@ Mo




4 Is the syllabus designed for the preparation of competitive Examination?

50 responses

® Yes
@ Mo

5.The curriculum fulfils industrial and societal needs.

30 responses

@ Strongly agres
& Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6.The curriculum has been updated time to time.

20 responses

@ Yes
@ Mo




7.The curriculum is suitable to the course and need based.

50 responses

® ves al the time

@ Nonot all
8.There is a need for review of the syllabus
S0 responses
® es
@ hNo

9. The curriculum is skill oriented and develops innovative thinking.

50 responses

@ Strongly agree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly disagras




10.The system followed by the university for the design and development of the

curriculum is effective.

30 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagrae

@ Strongly disagres



Teacher feedback curriculum
A Report

Teacher’s feedback is one of the key indicators of the incremental
process of ongoing teaching, learning and assessment.

The majority of teachers in their feedback feel that the curriculum is
suitable for the course. It has right mix of theory and practical. The
curriculum supports the study of UGC-NET\CSIR. The learning outcomes
are of global standards. The reference materials are good, evaluation is
done appropriately.
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